

2023 年大事记

1 月

1 月 10 日上午，学校在办公楼 300 会议室举办钒钛协同创新上中下游团队党小组成立仪式。

1 月 11 日下午，省委常委、副校长刘立新在办公楼 416 作党的二十大精神宣讲报告。

1 月 11 日下午，学校在办公楼 300 会议室召开统一战线 2023 年迎新春茶话会。

1 月 13 日上午，在兔年新春即将到来之际，党委书记王斌率队看望慰问部分离退休老领导、老教师和困难老同志。组织部、离退休处、党政办、宣传部等相关部门同志陪同慰问。

近日，中共四川省委组织部、四川省人力资源和社会保障厅联合印发《关于印发第三批“天府学者”特聘专家入选者名单的通知》，由攀枝花学院推荐参评的王诚研究员成功入选。

2 月

2 月 8 日下午，我校召开了 2023 年春季学期开学新型冠状病毒感染疫情防控工作专题会。

2 月 8 日至 10 日，由四川省高校研究生思想政治理论课教学研究会和攀枝花学院主办、攀枝花学院马克思主义学院承办的 2023 年工作会议在我校召开。

2 月 15 日上午，我校在办公楼 300 室召开 2022 年度党委领导班子民主生活会。

2月17日上午，我校在图书馆学术报告厅召开2023年春季学期工作大会暨40周年校庆工作动员会。

党委书记王斌、副校长刘立新、副校长王兵，分别率领教务处、人事处、学生处和后管处部门负责人，对新学期第一天的教学运行状况进行了全面检查。

2月22日下午，我校校级领导班子及省管领导干部2022年度考核测评大会在图书馆学术报告厅召开。校党委书记王斌主持会议。

2月22日下午，我校2022年度选人用人工作“一报告两评议”会议在图书馆学术报告厅召开。校党委书记王斌主持会议。

近日，由中共四川省委教育工委、四川省教育厅组织开展的“2022年思政工作年度人物”评选活动结果公布，我校党委常委、党委宣传部、统战部部长、马克思主义学院院长朱云生教授荣获“四川学校思政课教师年度人物”，数学与计算机学院辅导员刘亚尼入选“四川高校辅导员年度人物提名”，心理健康中心代俊教授入选“四川高校心理健康教育年度人物提名”。

2月27日，我校在图书馆学术报告厅召开2023年宣传工作会议。

2月27日，学校在图书馆二楼学术报告厅召开2023年统战工作会。

近日，我校与江西理工大学联合培养的生化学院2021级硕士研究生蒋鑫玉以第一作者在中科院SCI一区学术期刊《CERAMICS INTERNATIONAL》（影响因子5.532）发表题目为《Cost-effective Li₄Ti₅O₁₂/C-S prepared by industrial H₂TiO₃ under a carbon reducing atmosphere as a superior

anode for Li-ion batteries》的研究论文，我校马光强教授为通讯作者，江西理工大学柯于球副教授和我校陈啟原、邓林老师为共同作者。

我校钒钛学院韩嘉平博士以我校为第一署名单位在腐蚀领域国际顶级期刊《Corrosion Science》(中科院分区1区Top期刊，影响因子7.72)上发表题为“Improving corrosion resistance of Ti alloy in hydrochloric acid by embedding TiC/TiB and Y2O3 ceramic nano-particles”的研究论文，该论文是我校与东北大学、哈尔滨工业大学、德国亥姆霍兹研究中心等单位合作在金属材料的腐蚀与防护研究方面取得阶段性重大成果，韩嘉平博士为第一作者和共同通讯作者。

3月

截至2023年3月26日，共计15批次51名境外留学生顺利入境返校，学校3月1日下午，我校在会堂召开2023年全面从严治党工作会。

3月2日上午，我校在办公300会议室召开2023年度基层党建工作会议。会议传达学习了全国、全省、全市组织部长会议精神，总结学校2022年度党建工作，部署2023年度重点任务。

3月5日，第十一届广聚“思辩杯”辩论赛决赛暨广聚奖学金颁奖仪式在图书馆学术报告厅举行。

3月8日，我校康养学院荣获全国“巾帼文明岗”称号。

3月8日下午，我校召开2023年党委理论学习中心组第一次学习会。同日下午，学校召开全国文明校园创建工作推进会。

3月9日下午，四川省社科联党组副书记、副主席罗仲平及省社科联相关人员、评估专家组一行8人到校，开展对我校建设的四川省哲学社会科学重点研究基地、高水平研究团队的现场评估。

3月14日，我校李浩宇博士在国际顶级期刊发表研究成果。

3月16日上午，我校在办公楼400会议室召开2023年人事人才工作会。

3月17日下午，全国自强模范、全国十大读书人物、中国诗词大会首位擂主、同济大学无臂励志青年彭超应邀在我校学术报告厅作“相信奇迹、无翼飞翔”主题励志报告会。

3月18日晚，攀枝花市卫生学校庆祝建校50周年文艺晚会在学校会堂隆重举行。

3月22日上午，我校在篮球场开展2023届毕业生春季双选会。

3月23日上午，四川省人民政府参事、原四川省人力资源和社会保障厅副厅长赖荣教授应邀来我校作“青年学者成长的现实场景与路径选择”专题讲座。

3月24日下午，攀枝花钢城集团党委副书记、纪委书记郑义全一行来我校就装配式建筑和钢城集团高钛重矿渣建材产品开发及应用项目进行考察交流，党委副书记、校长王曙光全程陪同考察。

3月25日上午，心理健康教育中心于砺志楼广场顺利举办“5.25”心理健康节开幕式暨动员大会。

3月30日，2023软科中国大学排名发布，我校综合排名升至362位，在四川省内高校排名15位。

3月28日，四川省科学技术奖励大会暨第三届“四川

杰出人才奖”颁奖仪式在成都举行，我校钒钛学院陈敏教授团队牵头完成的《碳/氮化钒钛粉体的研发及其在钛基硬质合金中的应用》荣获四川省科学技术进步奖二等奖。

3月31日下午，广西民族大学纪委副书记、党委巡察办公室主任韦惠文一行4人到校进行交流座谈。同日下午，全国人大代表、云南大学法学院党委书记、教授、博士生导师高巍应邀在学校图书馆学术报告厅作题为“刑法学的思维与方法”的学术讲座。

4月

4月1日，由四川省纪检监察学会、攀枝花学院主办的纪检监察学科建设研讨会在攀枝花市举行。

4月5日上午，我校基础医学院在医学实验中心解剖楼举行“生命·遇见 缅怀无言良师”清明祭奠活动。

4月7日，副校长王兵带领教务处、产教融合发展部、电气信息工程学院走访重庆校友会。

4月11日上午，2022年“挑战杯”四川省大学生创业计划竞赛闭幕式在成都中医药大学圆满落幕。我校再创佳绩，学校荣获“优秀组织奖”称号，项目作品获金奖2项，银奖6项，铜奖5项。

4月12日，我校由张士举负责的《钒钛磁铁矿冶炼技术》、曹利华负责的《现代汉语》、朱云生负责的《思想政治理论课综合实践》获批第二批国家级一流本科课程。

4月13日上午，海关总署科技司原副司长、一级巡视员周举文一行6人来我校实地调研攀枝花钒钛检测实验室的运行管理情况，并在学校行政楼400室进行座谈交流。

4月13日，我校被授予“先进单位”荣誉称号，后勤管理处李晓勇同志荣获“优秀通讯员”称号。

4月14日上午，学校召开2023年党委理论学习中心组第二次学习会。

4月15日，我校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议，省委主题教育第二十三巡回指导组副组长马骏到会指导并讲话。

4月16日，我校举办第88期入党积极分子培训班开班典礼，党委组织部部长苏兴仁出席开学典礼并讲话，512名入党积极分子参加培训。

4月17日上午，我校在行政楼300室举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题读书班开班仪式。

4月19日下午，学校在行政楼300室举办主题教育读书班专题辅导暨党委理论中心组（扩大）学习会。

4月21日上午，学校在行政楼300室举办主题教育读书班集中研讨会。

4月23日下午，我校在图书馆举行2023年“书香沁润四十载 自律奋进新征程”读书月系列活动之“自律书屋”启动仪式。

4月26日上午，攀枝花市委常委、统战部部长马晓凤来我校文学院调研指导工作，党委副书记胥刚陪同调研，文学院党政领导班子，相关科室负责人，教师及学生党员代表参加调研座谈。

4月26日，我校“木棉花开”第十四届科技文化节开幕式在分测楼广场开幕式。

4月26日下午，“展班级风采，迎校庆40年”第八届班级风采大赛决赛在会堂举行。

4月28日上午，我校在南苑足球场举办2023年第二期

辅导员沙龙活动。

5月

5月4日下午，我校在会堂举行2023年“五四”表彰大会暨“自律的青春最美丽”校园之星事迹分享会。

5月6日上午，我校在行政楼300会议室召开统一战线主题教育暨统战工作双月例会，传达学习中央、省委和学校党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神。

5月10日，我校周莹老师在四川省第二届“510”廉洁文化宣传月思政微课大赛荣获一等奖。

5月10日和12日下午，攀枝花市档案馆一级调研员曹修源和攀枝花市委副书记、市委政策研究室主任付建平应邀为我校师生党员讲授党课。

5月11日上午，在第15个全国防灾减灾日前夕，我校组织全体学生开展了地震应急综合演练。

5月12日，国家钒钛检测重点实验室暨攀枝花钒钛检测实验室再次荣获中国合格评定国家认可委员会（CNAS）出具的实验室认可证书。同日上午，我校“学习二十大廉洁润初心铸魂担使命”廉洁文化宣讲员比赛决赛在清风苑举行。同日下午，副校长张旭辉在行政楼416会议室以《全面贯彻新时代人才工作新理念新战略新举措扎实推进“人才强校”战略》为题讲授主题教育专题党课。同日下午，副校长朱波强在外国语学院多功能厅以《加强党性修养 永葆政治本色》为题讲授主题教育专题党课。

5月13日上午，省人社厅党组成员、副厅长刘晓博一行到我校调研指导工作。

5月15日至17日，党委副书记、纪委书记彭徐带队赴乡城县开展乡村振兴帮扶工作，并出席了乡城县领导干部读书班暨公务员法配套法规和心理健康专题讲座开班仪式。

5月17日上午，学校党委理论学习中心组2023年第四次学习（扩大）会暨主题教育读书班第二次专题辅导报告会在图书馆学术报告厅召开。

5月18日，电子科技大学党委副书记、纪委书记彭岚一行5人到校调研交流，参观了攀枝花纪检监察学院（攀枝花廉政学院）教学区、清风苑并进行交流座谈。

5月19日至20日，比利时法语鲁汶大学 Spyridon Agathos 教授一行来校交流访问。

5月20日至21日，我校代表队在2023年四川省大学生气排球比赛中勇夺双桂冠。

5月24日，学校组织全体在校校领导、中层干部前往河门口初心园、高家坪《火红年华》拍摄基地、攀枝花中国三线建设博物馆等地开展主题教育现场教学。

5月25日，法国高等教育署成都中心 Pierre-Olivier CAMARET 一行3人来校交流访问。同日，省政协常委、教育委员会主任、民革四川省委副主委郑学炳带队视察我校改革发展工作情况。同日下午，党委副书记、纪委书记彭徐在C区纪检监察学院教室，以《深刻领悟自我革命战略思想，把握四川高校党风廉政建设的形势和任务》为题讲授主题教育专题党课。

5月26日，我校紧密结合主题教育，在办公楼416室举行第五届大学生讲思政课展示活动。

6月

6月2日，党委副书记、校长王曙光带领人事处一行到成都理工大学参加四川省“智汇高校·博引未来”青年人才招聘活动，大力引进优秀博士和博士后，促进我省优秀青年人才从“在川求学”到“在川工作”“在攀发展”。

近日，“四川省哲学社会科学重点实验室”授牌仪式暨“数字赋能社会科学研究高质量发展”论坛在电子科技大学举行，为首批省级哲学社会科学重点实验室（试点20个、培育5个）进行了授牌，我校“钒钛战略资源创新开发与决策科学重点实验室”现场领受牌匾。（6月7日发）

6月5日至6日，党委常委、副校长朱波强带领后管处、工会、资产公司、保卫处相关负责同志到土建学院、外国语学院、临床医学院等14个学院开展调研，推进后勤服务保障工作走深走实。

5月25日、6月1日、6月7日，学校分别以“自律攀大人·感恩迎校庆”“学习新思想·预见新未来”“自律攀大人·建功新时代”为主题举行了3场毕业生代表座谈会。

6月14日上午，省委党史研究室副主任周书生带队来我校调研“党史进高校”和党史学习教育情况，党委常委、副校长石维富，攀枝花市委党史研究室，学校党政办公室、党委宣传部负责同志陪同调研。

6月14日下午，党委常委、副校长石维富在学校416会议室以《贯彻新发展理念，坚持有组织科研，推进高质量发展》为题讲授主题教育专题党课，党政办、科研处、钒钛学院、数计学院教师党员80余人参加学习。

6月15日上午，我校首届“方毅·红班”结业仪式在纪检监察学院教室顺利举行。

6月17日晚，2023全国校园音乐大赛四川赛区总决赛在四川传媒学院圆满收官。我校法学院2021级行政管理专业的彝族小伙马补都同学夺取冠军，并将代表四川赛区参加6月24日在成都举办的中粮可口可乐赛区总决赛，同来自其他15个赛区选手角逐出新一轮的冠军。

6月16日下午，我校与元谋县人民政府在元谋人博物馆二楼会议室举行全面战略合作协议签约仪式。副校长王兵，元谋县委常委、县人民政府副县长包雁鸿出席仪式，双方签订了《元谋县人民政府与攀枝花学院全面战略合作协议》，双方就合作具体事项进行座谈交流和深入洽谈。

6月20日上午，我校2023届毕业典礼暨学位授予仪式在会堂隆重举行。

6月20日下午，攀枝花学院召开教师干部大会，宣布四川省委关于攀枝花学院党委书记的任免决定，胥刚同志任攀枝花学院党委书记。

6月21日，我校在二教206举行2023年第一期SYB创业培训师资班开班仪式。

6月25日，学校围绕“牢记嘱托、感恩奋进”主题，组织全体在校校领导、县委常委、主题教育办公室成员单位负责人、部分二级单位负责人，开展了为期一天的“牢记嘱托、感恩奋进”专题学习研讨。

6月19日至22日，中国共产主义青年团第十九次全国代表大会在北京召开。我校智能制造学院2019级机械设计制造及其自动化专业徐耀威同学作为团十九大代表，跟随四川代表团赴京参会。

6月27日上午，四川省方志馆攀枝花学院分馆揭牌仪式在学校图书馆举行。四川省地方志工作办公室党组成员、机

关党委书记邓瑜，副校长王兵共同为分馆揭牌。四川省地方志办、攀枝花市地方志相关负责人，学校党委宣传部、图书馆、文学院相关负责人参加揭牌仪式。

6月29日下午，党委书记胥刚主持召开了党委理论学习中心组2023年第六次学习（扩大）会，开展“用心感悟思想伟力，在以学增智中不断提升‘三种能力’”主题教育专题学习研讨。

6月30日上午，党委书记胥刚以《坚决用当代中国马克思主义武装头脑，坚持用习近平总书记教育重要论述统一思想，在铸魂增智、正风促干中奋力推进应用型一流大学建设》为题，为全校党员干部教师讲授主题教育专题党课。省委主题教育第二十三巡回指导组副组长马骏、组员张鸿飞列席指导。在校校领导、科级及以上干部，博士、教授，相关职能部门和二级学院教工党员近400人参加专题党课学习。

7月

7月5日，副校长刘立新在办公楼416会议室以《深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论》为题讲授主题教育专题党课。

7月6日上午，学校在办公楼300室召开党委理论学习中心组2023年第七次学习会。

7月7日上午，民建四川省委副主委、乐山市委主委、乐山市人大常委会副主任周伦斌一行到我校就统战工作作调研交流。

7月7日下午，学校在办公楼300会议室召开人才工作座谈会，会议以“聚焦发展目标，激发创新活力”为主题，

围绕进一步发挥人才队伍支撑作用展开座谈。

7月8日上午，我校法学专业校友分会成立大会在学术交流中心三楼会议室隆重举行。

7月21日，国家钒钛产业联盟成立大会在成都召开，我校作为联盟成员单位，和中国钢铁工业协会、中国涂料工业协会和四川省发展改革委、经济和信息化厅，全国四大钒钛资源聚集地—攀枝花市政府、承德市政府、凉山州政府、哈密市政府，钒钛产业链供应链重要企业及高校科研院所的领导、专家学者等200余人参加大会。在联盟一届一次理事会上，我校钒钛学院杨绍利教授成功当选为联盟顾问、咨询委员会副主任委员。

7月25日下午，校党委书记胥刚、副校长王兵、纪委办相关负责人来到我校招生录取工作现场，检查指导工作并看望录取场的招生录取工作人员。

7月30日上午，我校在416室召开党委理论学习中心组2023年第八次学习（扩大）会。近日，四川省教育厅公布了《四川省教育厅关于四川省地方普通本科高校应用型示范专业验收评价结果的通报》（川教函〔2023〕262号），我校材料科学与工程、软件工程专业验收评价等级为“优秀”，电气工程及其自动化、土木工程、会计学三个专业也顺利通过项目验收。

7月31日，我校在办公楼300室召开党委理论学习中心组2023年第九次学习会。

7月31日下午，党委副书记、校长王曙光以《牢记嘱托 团结奋进 强国复兴 时不我待》为题讲授主题教育专题党课。

7月31日，我校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育调研成果交流会。

8月

8月6日上午，党委书记胥刚在在攀枝花市智库顾问、中国旅游集团原董事长总经理方小榕及夫人陪同下前往八宝山革命公墓，祭拜国务院原副总理、“攀枝花大学”的首倡者方毅同志及其夫人殷森。

8月13日上午，学校校友分会秘书长及校友代表联谊会在成都市攀枝花大厦吉祥厅隆重举行。

8月23日下午，攀枝花市人大常委会主任、党组书记黄正富率队来我校走访调研。

8月24日至25日，为进一步深化校企合作，促进毕业生就业工作，党委副书记、校长王曙光带领土建学院相关负责人赴成都6家企业进行访企拓岗。

8月27日上午，学校在办公楼300室召开党委理论学习中心组2023年第十次学习（扩大）会。

8月28日下午，根据中央和省委统一部署，学校党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育民主生活会。

8月29日上午，我校在办公楼416会议室召开全校干部大会，安排部署秋季学期各项工作。在校校领导、副县级以上干部参加会议。

四川省教育厅、四川省人力资源和社会保障厅发布《关于表彰四川省优秀教师、优秀教育工作者和教育先进集体的决定》，我校钒钛学院田从学教授荣获“四川省优秀教师”荣誉称号。

近日，由教育部高等学校材料类专业教学指导委员会主办的“徕卡杯”第十二届全国大学生金相技能大赛（决赛）

在郑州大学举行。我校钒钛学院教师王海波、韩嘉平带领吴秀坤、何斌杨、张婉倩三位同学参赛，荣获全国一等奖1项、二等奖2项，首次斩获团体一等奖，是24个团体一等奖获奖高校中唯一的四川高校，总成绩在包括清华大学、上海交通大学、北京科技大学、哈尔滨工业大学、四川大学、西南交通大学等493所参赛高校中位列第7。我校王海波、韩嘉平、孙青竹等老师获“优秀指导教师”称号。

9月

9月1日上午，省政协副主席、民建省委主委、省知识产权中心主任谢商华率队来我校走访调研。

9月2日，党委书记胥刚带领组织部、钒钛学院、后管处、图书馆相关负责人前往乡城县开展乡村振兴定点帮扶工作，送派驻干部、捐赠物资并慰问困难户。

9月5日，全国政协常委，四川省政协副主席，民盟中央常委、民盟四川省委主委刘旭光一行来我校调研康养学科建设情况。

9月6日，第十三届全国政协常委、河南省政协原副主席高体健携河南省政协考察团一行到我校康养学院考察调研。攀枝花市政协主席李仁杰、副主席赵琪、学校党委书记胥刚、康养学院负责人陪同调研。

9月5日至7日，我校迎来了来自全国31个省市的3800余名本专科新生入学报到，在学校的统一部署下，在各职能部门、各二级学院的通力协作下，顺利完成2023级新生迎新工作。

在第39个教师节来临前夕，校领导胥刚、王曙光、彭徐、朱波强、石维富、王兵、张旭辉分别走访慰问了11名

光荣从教,30 年教师代表、27 名优秀教师代表、6 名优秀辅导员代表及 3 名困难教师代表,并向全校教师致以节日祝福和问候。

9 月 10 日上午,我校在南苑运动场隆重举行 2023 级新生开学典礼暨教师节表彰大会,喜迎来自全国 31 个省、市、自治区的 3800 余名新同学,共庆第 39 个教师节。

9 月 10 日,我校在南苑运动场举行 2023 级新生军训动员大会。

9 月 14 日上午,我校组织全体师生在南苑、西苑同时开展地震应急综合演练。

9 月 14 日下午,学校 2022 年度资产清查专项工作总结暨表彰大会召开。

9 月 14 日,四川省装配式建筑产业协会会长蒙昌嘉率攀枝花、凉山、内江、泸州、雅安、眉山等 6 个省内地州市联络点企业代表一行来我校调研装配式建筑情况。

9 月 15 日上午,中铁二十三局集团有限公司党委委员、党委干部部部长、人力资源部经理刘玉柱,中铁二十三局第三工程公司党委副书记、工会主席王力等一行 6 人来我校洽谈校企合作相关事宜,党委副书记、校长王曙光参加座谈并讲话。

9 月 15 日,学校召开党委理论学习中心组 2023 年第十一次学习(扩大)会,习近平总书记来川视察重要指示精神省委宣讲团高校宣讲分队成员、省委省直机关党校哲学·社会学教研部主任李绍华教授应邀作宣讲报告。

9 月 15 日下午,学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作总结大会,全面总结学校主题教育开展情况,并对进一步巩固深化主题教育成果进行安排

部署。

9月11日至17日，以‘网络安全为人民，网络安全靠人民’为主题的2023年网络安全宣传周系列活动顺利开展。

我校在建行杯第九届四川省国际‘互联网+’大学生创新创业大赛决赛中斩获金奖5项、银奖12项、铜奖16项，实现了我校在该项大赛获奖等次及数量上的历史性突破，总体赛绩位居同类院校前列。

9月20日上午，四川省红十字会党组书记、常务副会长张涛一行到我校调研指导学校红十字会工作。

9月20日下午，西昌学院党委副书记、院长朱占元，党委常委、副院长曲木伍各一行7人到校交流座谈。

9月20日上午，学校新进教师培训与研讨系列活动启动仪式在纪检监察学院培训室举行，党委副书记、校长王曙光主持仪式并讲话。由我校王玥坤、王利华老师指导的自动化专业张万、李俊杰、张雷组成的学生团队在2023睿抗机器人开发者大赛（RAICOM）全国总决赛中夺得‘CAIR工程竞技赛道’魔力元宝赛项冠军，实现我校在该项赛事中的历史性突破，我校参赛团队还获得二等奖1项、三等奖2项。

9月22日上午，学校组织开展了2023级新生军训拉练暨健康跑活动。

9月21日，党委书记胥刚在艺术学院相关负责人的陪同下，前往成都实地走访了我校艺术学院1999级环境艺术设计专业刘庆校友创办的企业——成都桉树林创客空间管理有限公司，实地考察了桉树林“城市创客、桉树林”文庙印巷等项目，并看望和慰问了校友。

我校整合构建‘专业技术产业’双循环体系系统推进高水平协同创新，以企业需求为导向的复合型人才培养模式探

索与实践'两个案例成功入选 2022 年度中国高等教育博览会,校企合作 双百计划'典型案例,至此,我校已累计 4 项被成功认定为,校企合作 双百计划'典型案例。

9 月 26 日,学校召开招生就业工作总结暨毕业生就业工作启动会,党委书记胥刚出席会议并讲话。

9 月 27 日,学校,一站式'学生社区服务中心揭牌仪式顺利举行。

9 月 28 日上午,学校举行 2023 级新生军事技能训练成果汇报大会,党委书记胥刚, 党委常委、副校长石维富, 东区人武部参谋王盟出席大会。

10 月

10 月 11 日上午,乐山师范学院党委书记胡丹, 党委副书记、校长刘进, 党委副书记、校工会主席陈立志, 党委常委、副校长陈范华率学校机关党委、党委教师工作部、校团委、科研处、校地合作处、党政办公室等一行 11 人到校调研交流。

2023 年以来,我校生物与化学工程学院(农学院)范文娟副教授作为第一作者,钒钛学院蒋志强教授作为通讯作者,在工程技术领域国际顶级期刊《Separation and Purification Technology》上发表了两篇中科院 SCI 一区论文。(10 月 16 日发)

10 月 11 日下午,市人大常委会主任、党组书记黄正富应邀到我校作专题讲座。

10 月 19 日上午,由我校和攀枝花市人力资源与社会保障局、浙江温岭人社局联合主办,学校招生就业处与市就业

创业促进中心承办的 2024 届毕业生秋季双选会在篮球场举行，来自省内外 151 家企业参加招聘，招聘会共吸引 3000 余名毕业生前来求职应聘。

10 月 21 日，市委副书记、市长范继跃前往攀枝花学院，通过实地调研并主持召开座谈会的方式，现场研究推进学院发展有关重要工作。

10 月 20 日至 22 日，2023 年四川省普通本科高等学校化工制药与轻工纺织类专业教学与学科发展研讨会暨教学指导委员会年度工作会在我校召开。

10 月 25 日上午，我校第三届“方毅·红班”开班仪式在纪检监察学院教室举行。

11 月

11 月 4 日下午，我校在会堂举办后勤总结表彰暨先进事迹报告会，总结回顾建校 40 年来的后勤工作，表彰在后勤管理服务工作中表现突出的 40 名“服务育人之星”和 11 个“服务育人示范团队”。

11 月 3 日下午，学校在学术报告厅召开 2023 年党委理论学习中心组第十三次学习（扩大）会暨干部大会，校领导、全体中层干部参会。

11 月 9 日上午，市人民政府副市长李明莅临我校食堂进行食品安全专项检查和指导工作，市市场监督管理局、东区市场监督管理局负责同志及分管后勤工作副校长朱波强、后勤管理处负责人等陪同。

11 月 9 日，我校在办公楼三楼会议室举行四川省绿色铬化工现代产业学院揭牌仪式暨攀枝花国际中铬研究院年会。

11月10日下午，在学校与公园观光车步道入口处，学校隆重举行校友捐赠“汉阙”落成揭幕暨学校公园观光车步道互通工程竣工剪彩仪式。

11月10日晚，学校在南苑运动场隆重举行“攀登四十载，奋进新征程”文艺晚会。

11月11日上午，学校在南苑运动场隆重举行“攀登四十载 奋进新征程”助力共同富裕试验区暨应用型一流大学建设推进会。

11月11日下午，我校第六届校友分会会长联谊会在学校行政办公楼416会议室隆重召开。

11月11日下午，攀枝花学院文学专业校友分会成立大会在金沙明珠大酒店二楼一号会议室隆重召开。

11月10日，由四川省应用人才培养指导委员会、四川省高等教育学会应用型本科高校联盟专业委员会主办，攀枝花学院承办的四川省普通本科高等学校应用人才培养研讨会在我校学术报告厅召开。

11月13日下午，我校第七届校运社团美食文化节闭幕式在南苑田径运动场举行。

11月16日下午，市委书记张正红来到我校为在校师生讲主题教育专题党课。

11月17日，由四川省教育厅主办，四川省高校心理健康教育专委会协办，攀枝花学院承办的四川省高校第七届心理健康教育课程教学比赛决赛在我校学术报告厅和学府酒店三楼会议室顺利举行。

11月18日，由四川省语言学会主办，攀枝花学院承办的四川省语言学会第二十二届学术年会在攀枝花市丽枫酒店学术交流中心隆重举行。

11月20日，西华大学文学与新闻传播学院院长潘殊闲教授应邀来校作《坚定文化自信传承巴蜀文化建设文化强省和文化强市》专题辅导报告。

11月22日上午，中国测试技术研究院党委书记、院长周传军，科技处处长孙登峰、人事处处长谯银萍、科技处副处长沈兴中一行来校考察交流。

11月22日下午，我校在办公楼300会议室召开学校第三次党代会党委工作报告征求意见座谈会。

11月27日，我校图书馆与攀枝花市含章书院举行合作共建协议签约仪式。

11月28日下午，中国共产党攀枝花学院第三次代表大会预备会议在学校会堂召开。

11月29日上午，中国共产党攀枝花学院第三次代表大会在学校会堂隆重开幕。

11月29日上午，中国共产党攀枝花学院第三次代表大会在学校会堂隆重开幕。中国共产党攀枝花学院第三次代表大会书面审查了彭徐同志代表中共攀枝花学院第二届纪律检查委员会所作的题为《传承弘扬自我革命精神坚定不移正风肃纪反腐为建设应用型一流大学提供坚强保障》的工作报告。

2023年11月28日至30日，召开了中国共产党攀枝花学院第三次代表大会。大会听取了胥刚同志代表中共攀枝花学院第二届委员会所作的题为《全面贯彻党的教育方针 服务高质量发展为建设阳光健康美丽的应用型一流大学而努力奋斗》的报告。

11月30日上午，中国共产党攀枝花学院第三次代表大会胜利闭幕。党委书记胥刚致闭幕词，党委副书记、校长王

曙光主持大会。

12月

近日，共青团攀枝花市委、市委组织部公布了第三届“攀枝花青鹏人才”入选名单，我校钒钛学院张皓博士、电气信息工程学院郭阳博士、生物与化学工程学院（农学院）唐伟伟博士顺利入选。截至目前，我校共有10名优秀青年教师入选“攀枝花青鹏人才”计划。

12月2日上午，我校第八次学生代表大会在会堂召开。

12月2日，由四川省建筑类专业教学指导委员会主办，攀枝花学院土木与建筑工程学院承办的以“近观和远见——存量时代的高品质空间营造”为主题的第三届四川省建筑类专业教育学术研讨会在我校召开。

12月5日至6日，党委副书记刘立新带队赴乡城县开展定点帮扶工作。

12月6日，由四川省高校后勤协会主办，电子科技大学承办，我校协办的四川省高校后勤协会伙食专业委员会十一届二次全体大会在我校顺利召开。

12月6日下午，我校在医学实验大楼405教室举办2023年第五期辅导员沙龙活动。

近日，四川省教育厅公布了首批省级本科高校应用型品牌专业及课程立项名单，经专家通讯评审、会议评审和厅长办公会审议等程序，我校钒钛学院材料科学与工程专业获批首批省级本科高校应用型品牌专业，为我校唯一入选专业。

12月7日下午，学校在办公楼300室召开了2023年党委理论学习中心组第十四次学习（扩大）会。

12月5日至6日，学校党委副书记、校长、校友总会会

长王曙光，副校长石维富在科技处、招生就业处（校友总会秘书处）、钒钛学院相关负责人的陪同下前往陕西汉中，实地走访了我校艺术学院 2006 级服装设计专业王春校友管理的企业——成都泰丰广华企业管理集团有限公司属下的陕西汉中钢铁集团，并到西安看望和慰问了校友。

近日，我校钒钛学院蒋志强教授团队以第一作者和第一单位在国际顶级期刊《Angewandte Chemie International Edition》（中科院 SCI 一区 top 期刊，影响因子 16.6）上发表题为“A Bismuth-Based Zeolitic Organic Framework with Coordination-Linked Metal Cages for Efficient Electrocatalytic CO₂ Reduction to HCOOH”的研究论文，这也是我校首次在 Angew 发表研究论文。

12 月 12 日下午，学校在办公楼 416 会议室召开 2023 年十大育人工作汇报暨毕业生培养质量分析总结会。

近日，四川省教育厅下发了《关于公布 2023 年省级高等学校创新性实验项目名单的通知》（川教函〔2023〕446 号），经形式审查、专家网评、会议评审，全省共立项 102 个项目，我校钒钛学院吴恩辉老师作为负责人的项目《Black-TiO₂ 和 Magnéli-Ti_nO_{2n-1} 系列功能材料制备与性能评价》成功获批。

12 月 13 日下午，学校在行政办公楼 416 室举行“学习贯彻第三次党代会精神，凝聚‘新’力量、共话大发展”——新进教职工座谈会。

12 月 15 日至 17 日，四川省中国语言文学类专业教学指导委员会（以下简称“中文教指委”）第三次工作指导会议在我校召开。

12 月 15 日至 17 日，由四川省教育厅指导，四川省高校

“思想道德与法治”课教学研究会、全国高校思政课“手拉手”集体备课中心(四川大学-四川省)、李辽宁名师工作室主办的四川省高校‘思想道德与法治’课教学研究会2023年年会暨全省‘手拉手’集体备课会在四川省建筑职业技术学院顺利召开。

近日，钒钛学院张雪峰教授团队与四川钛程钛业有限公司合作研发的爆炸成型制备大规格钛钢复合板成功挑战吉尼斯世界纪录，获得“最长的钛钢复合板（爆炸成型）”吉尼斯世界纪录称号。

近日，由省委教育工委、教育厅与省委宣传部组织开展的四川省2023年思政工作“年度人物”推选展示活动落下帷幕。经学校推荐、资格审查、专家评审等环节，我校心理健康教育中心代俊教授荣获“四川高校心理健康教育年度人物”，马克思主义学院副教授罗春秋荣获“四川学校思政课教师年度人物提名”。

12月10日以来，宣讲团成员先后深入机关党委、服务部门、各二级学院，以《贯彻落实第三次党代会精神 为建设阳光健康美丽攀大而努力奋斗》为题，深入全校师生开展党代会精神宣讲活动。

12月18日至20日，由我校艺术学院联合北京工业大学元宇宙云图智能研究院、北京星汉云图文化科技公司建立的“AIGC与元宇宙数字交互应用产教融合基地”入选《2023中国元宇宙100大事件》机构组建类大事件榜单，标志着学校在数字创新与教育领域的改革发展得到认可。

12月23日至24日，2024年全国硕士研究生招生考试如期举行，我校作为考点，各部门通力协作，圆满完成了2024年全国硕士研究生招生考试工作。

2023年9月20日至12月26日，学校组织开展了2023年新进教师培训与研讨系列活动。

近日，中国有色金属工业协会颁布了2023年科学技术奖获奖名单，由我校钒钛学院马兰教授牵头，以攀枝花学院为第一完成单位，与武汉科技大学、攀枝花仁通钒业联合完成的《二次钒战略资源综合利用关键技术及工程化应用》荣获中国有色金属工业科学技术进步奖一等奖。

近日，四川省教育厅公布了首批四川省高等学校课程思政标杆院(系)和课程思政典型案例认定结果，经学校推荐、形式审查、专家评审、网络公示等程序，我校材料科学与工程专业被认定为专业层面的课程思政典型案例，《审计学》、《网络信息安全》和《劳动与社会保障法学》三门课程被认定为课程层面的课程思政典型案例。